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a) 3x2+10x +8 b) 6a? + 1lab — 2b? c) x*y—xy* d) 8la3 +3

3x3 —4x2 + 12x + 16 & x2 —2x + 5 CEIS o & EDBFERYERD K.

P(x)=x>+5x2-2x-24 95,

a) PQ)ERDEK. Ffo, P(x) & x —2 TEIofce=DRUAERD L.
b) P(x) #RENBE K.

c) P(x) & x3 4+ x2 — 6x DRADKE &R DEHAERD L.

RDER DA =BRICE L.

ah™® 17 163 - 162 s —
a) @by b) 3x3.x73 c) ol d) /81x5y103/9xy1
RDER DR EBHICE L.
c
ab . ¢ b atl b=2 2x 3
2) ab?c = ab? ) 3 T s ©) 2x—1 2x+5
1 | 4 5 4 3
d — - f -
) x2-3x+4+2 x-1 ¢ x2—-9 x2—-6x+49 ) x2—4 x244x+4
N S o G Xy N
& x+y x—y x2-—y2 l—i L 1
Xy 1+ x2

(6] ®BIUAHEKICENT, ¥DBESEEABOT, 1#% 5cm OIEL, #i% 2ecm MO ICBAEEESIE A,
HEDIAERKLUAEREN 48cm? BOLIC. LEDIAED 1 WORSAERDKL.

RD 2 RAER & BRT.
a) x2+2x—-320 b) x2—6x+7<0 c) x242x—1>0

By =x2—2x—2D -1 < x <5 CHFBBRABRLUR/IBAE KD L.

(8] HBBEROFEMH 80 BDE= 100 BOFEY LFH'GY, iz 10 BT DBELFTHTEIC5 BT DHE
U EFDR>TO<END.
a) 5tz x BELFLICEE, I8HEFEMD (80 + x) ADESPBDTY LFHHBID. o, XDEE
DFY EF2B|EIO<SD.
b) HEARD7FTY LIF2EZFTHICHOFTMIO<SD.

BAOREH20m T, BED 21m? U EORAE LOBOZEU IO, BOADDORS % EDKDGEH
BICEnUE RO,

[E=(CDD<]



RORDO% BRI &.
a) log, 24 +log, 4 —log, 3 b) log, ? + log, % —log, g

c) log, 3-log,, 25 -log 32 d) (og, 3 + log, 9)(log, 4 + log, 2)

1@BBTB-VICREKICSENDIBEENED 80% ABET D EDTEBRLEBHHD. COEBTE
BABRURTCEICEST, BEMEASDSEINTOBED 0.01% UTICLEL. FEEBTNIELOD.
fefZl. log,p2 =0.3010 T 3.

ROBDEAE KD LK.

a) sin? %7‘[ + sin(—%n) cos(—%n) b) ﬁcos(—%n) + 3sin %n — sin(—%)

ROFRRAI-T 0 DEEKRDEL. 12120, 0<60 <27 & T 5.
a) 2sinf = —/3 b) cos29:%

ROIBPRBEZ KD K.

. 2 _ .
o) limort -1 ) tim S

x?—1 . (a+h)?—-a?
c) lim ———
h—0 2h

B f(x) = 2x — )2 [CDVT, #WORBOEZICEND £70). (1), f'(a) ZRD&L.

ROBKZHAEX.
a) f(x)=2x(x+3x?) b) f(x)=(2x+3)(3x—-5) Q) f)=(x—-DEZ2+x+1)

f)=x3-x2—-x+10DETB.
a) x M1 HB3FTEILTBEED f(x) DEALEZRDK.
b) x N1 D53 FTELTDEED f(x) DEHE(LRARD K.
) x =2CBFB f(x) DAFREEERICEDOTERDL.
d) y = f(x) DIZT7D (2,3) ICHBTBEEDHEERNZKRDL.
e) f(x) DBEIK f/'(x) ZRDL.
f) =D —1 THBIHBRDOHERZRDL.
g) f(x) =0&733 x ZRDK.
h) f(x) BEZKDK.

KB —1<x S3ICBOTEE f(x) =x3—2x2—2x + | DEFFAZE, COXETORKE - 8/
BARDK. o, Y055 TIDOEFEA T,

BDELS7%, #10cm, 1 16 cm DEHFEOEEN 5. ZDIOE 16 cm
H5 1IOESH x em DEAFEAEDURY, SIcOBOBEEED.
a) x DRMYBSEHEZRDL.
b) DBV % x THY.
©) BBV HBRAEBBLD% x DEERDL. xem

10 cm

xcm
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